

## L X V I L E G I S L A T U R A. HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES

"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca a 28 de enero de 2025

CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES.

## **ACUERDO**

PRIMERO. La LXVI Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de Oaxaca otorgará un reconocimiento *post mortem*, al artista plástico Oaxaqueño Moisés Cabrera Orozco por su legado artístico y cultural, mismo que se otorgará a los familiares del artista.

**SEGUNDO.** La entrega del reconocimiento se realizará en sesión solemne el 8 de abril de 2025, en el contexto de la conmemoración por su natalicio.

COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES DE LA LXVI LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

DIP. IRMA PINEDA SANTIAGO

**PRESIDENTA** 

DIP. MELINA HERNANDEZ SOSA

INTEGRANTE

DIP. ISAÍAS CARRANZA SECUNDINO

INTEGRANTE

DIP. MARÍA FRANCISCA ANTONIO

SANTIAGO

INTEGRANTE

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ

INTEGRANTE



## L X V I L E G I S L A T U R A. HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES

"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca a 28 de enero de 2025

CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES.

## DECRETA

ÚNICO: El Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca declara el día veintiséis de septiembre de cada año como el "Día de la solidaridad con las víctimas de graves violaciones a los Derechos Humanos en el estado de Oaxaca".

COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURAS Y ARTES DE LA LXVI LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

DIP. TRMA PINEDA SANTIAGO

**PRESIDENTA** 

DIP. MELINA HERNANDEZ SOSA

INTEGRANTE

DIP. ISAÍAS CARRANZA SECUNDINO

**INTEGRANTE** 

DIP. MARÍA FRANCISCA ANTONIO

SANTIAGO

INTEGRANTE

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA COMEZ

INTEGRA